

“相约重阳”中老年相亲会22日在烟台市口腔医院举办 嘉宾牵手成功将获一份“神秘大礼”

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金海)由烟台晚报联合烟台市口腔医院主办的“相约重阳”大型线下相亲活动将于22日在烟台市口腔医院举办。截至昨日下午5点,已有44名中老年单身人士报名。



退休干部希望通过相亲会找个老伴

黄先生出生于1946年,是一名事业单位退休干部。退休后喜欢研究音乐和医学,平时有空会和三两好友一起健身。“我的儿子已经结婚了,在邮政局工作,我没有什么经济压力。”黄先生告诉记者,自己年纪大了,感觉十分孤独,希望能通过此次晚

报组织的相亲会找个老伴。黄先生希望女方的年龄在60到70岁之间,没有重大疾病,且兼具良好的涵养和气质。

昨日,市民徐女士电话咨询了报名事宜,经过再三思虑,决定参加这次相亲活动。今年57岁的徐女士年轻时离异,一直独身拉扯着女儿长大。“女儿

现在成家了,我终于有时间考虑自己的问题。”经历了先前那段失败的婚姻,徐女士对婚姻有了更深的认识,总结出了美满婚姻中一个关键要素,“人品最重要!”徐女士告诉记者,她希望男方的年龄不要超过60岁,性格体贴温柔。“最好是不抽烟,喜欢锻炼身体。”

口腔医院为嘉宾准备礼物

这次“相约重阳”中老年相亲会得到社会各界人士的关注和支持。连日来,不少市民电话联系栏目组,纷纷表示希望担任志愿者,为这次相亲会尽绵薄之力。

作为活动主办方,烟台市口腔医院对此次相亲活动极为重视,相关负责人表示,

将为参加此次相亲会的男女嘉宾准备一份礼物,如果有嘉宾现场牵手成功,还将获得一份神秘大礼。

这几天,有许多热心读者咨询,相亲会如何报名?如何收费?啥时候举行?主办方介绍,本次“相约重阳”中老年相亲会由烟台晚报和烟

台市口腔医院联合主办,为纯公益性质的相亲活动,主办方不收取任何费用。活动定于10月22日上午举行。相亲会的报名时间截至10月19日下午。报名要求是:45岁以上的未婚、离婚、丧偶者,报名时请携带身份证件、离婚证、户口本等有效证件。

报名方式

1、请报名者携带本人身份证件、户口本或婚姻状况证明,到烟台市北大街54号烟台日报社一楼读者接待室报名。报名时请携带一张本人照片和简历一份(200字以内)。报名时间:每天上午9点-11点半,下午2点-5点。

2、拨打“老子帮办”栏目记者电话报名,电话:18663826865(徐老师)。



我市调高月最低工资标准

提高工伤保险三项定期待遇

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小伟 通讯员 刘昌卫)10月16日,市人社局公布调整后的烟台市最低工资标准。芝罘区、福山区、莱山区、牟平区、蓬莱区、长岛综合试验区、龙口市、招远市、莱州市、黄渤海新区、高新区、昆嵛山保护区月最低工资标准2200元,上涨了100元;小时最低工资标准22元,上涨了1元。海阳市、莱阳

市、栖霞市月最低工资标准2010元,上涨了110元;小时最低工资标准20元,上涨了1元。调整后的最低工资标准自2023年10月1日起执行。

又讯(YMG全媒体记者 张孙小伟 通讯员 李璐伶)记者昨日获悉,市人社局发布通知,自2023年1月1日起,继续提高一级至四级工伤职工伤残津贴、生活护理费和工亡

职工供养亲属抚恤金标准。此次政策调整涉及4888人,月增加定期待遇总额50余万元。

据悉,此次增加工伤保险三项定期待遇是2005年以来连续第19次调整,更好地保障和改善了一至四级工伤职工和工亡职工供养亲属基本生活,进一步增强职工群众的获得感和幸福感。

我市人力资源输转合作基地再扩容



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小伟 通讯员 李彬 柳斌 摄影报道)近日,甘肃省人民政府劳务工作办公室驻山东劳务处率多家人力资源机构赴龙口市考察调研,推动两地跨区域人力资源输转合作工作。

其间,甘肃方面先后实地考察了山东裕龙石化有限公司、山东隆基集团有限公司、中集来福士海洋工程有限公司等优质企业,并召开人力资源劳务合作洽谈会,深入了解我市经济社会发展、产业结构、用工环境及人力资源需求情况。双方在充分交流、增进互信的基础上,共同商定建立跨区域人力资源输转合作关

系,并成功举行了甘肃省劳务服务工作基地授牌仪式。

甘肃省劳动力资源丰富,历来是劳务输出大省;我市经济门类齐全,劳动力需求旺盛,特别是龙口市作为全国百强县,随着国家、省、市级重点项目的开工建设,势必会有更多的人力需求,提供更多的工作岗位,两地有着巨大的合作潜力和空间。本次甘肃劳务服务基地落户龙口,目的在于充分发挥两地人力资源供需特点,优势互补,努力提高人力资源输转组织化和市场化运作水平,持续推动两地间更多的形式、更宽的领域、更深层次的交流合作,实现我市保企业用工和当地劳动力转移就业增收的互利共赢。

为不断拓宽人力资源引进渠道,保障我市企业用工需求,近年来,我市人社部门积极主动对接

省内外劳动力富集地区,不断扩大合作地区的范围和数量,提升合作内容的广度和深度,已先后与重庆、陕西、山西、湖北、贵州、云南等省市的20余个地市建立起人力资源输转长期合作关系,年引进市外优质务工人员10万人次以上。这次与甘肃人社部门及相关人力资源机构合作建立劳务服务基地,意味着我市人力资源输转合作版图再扩大,合作基地数量再扩容,丰富人力资源引进渠道工作取得新突破。

下一步,全市人社部门将围绕服务我市企业用工需求、服务我市经济社会发展大局,加强与各人力资源输转合作地区的深度合作,实现同频共振、合作共赢。一是进一步发挥各自资源平台优势,畅通供需交流渠道,实现精准对接服务,进行“靶向”蓄水。二是进一步挖掘



省内外劳动力资源,构建“规模性”、“针对性”引进为主、“调节性”、“季节性”引进为辅的企业用工输转常态化机制。三是注重建立人力资源输转长期合作关系,不断完善工作机制,把握工作重点,全力保障我市重点企业、重大项目用工需求。与此同时,我市将以本次甘肃劳务服务站的建立为契机,

总结经验,完善措施,以点带面,进一步创新工作思路,提升工作质效,找准跨区域人力资源输转工作切入点和突破点,以更高站位推动人力资源输转工作,以更实举措搭建跨区域合作平台,以更大力度推动各项工作落到实处,为全市企业发展蓄起人力资源的“源头活水”。

幸福社区合唱团团长孙玉柱:
退休生活“向快乐出发”



孙玉柱(左一)正在排练。

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)“美丽的草原我的家,风吹绿草遍地花……”悠扬动听的歌声在芝罘区幸福街道幸福社区党群服务中心回荡,十几位老人精神饱满、热情洋溢地练习合唱,他们中有人吹笛子,有人拉二胡,有人饱含深情地演唱,构成一道靓丽的风景线。

老人们成立合唱团

一群热爱生活、充满活力的老年组成了一支合唱团。“我们合唱团成员的平均年龄70岁,最大的75岁。”团长孙玉柱告诉记者。

孙玉柱今年70岁,是一名退休干部。退休后,孙玉柱在小区广场上吹口琴,吸引了相同兴趣爱好的人过来,渐渐成为朋友。

“大家都喜欢音乐,我能吹口琴,你会拉二胡,他来唱歌,不如成立个合唱团?”几位老人一拍即合,合唱团的名字就叫“向快乐出发”。

合唱团成员多才多艺

“向快乐出发”合唱团于今年4月正式成立,成员已经由最初的4个人扩增到17个人。孙玉柱说,团里成员有的住只楚,有的住新桥,还有的住在大疃,在此之前大

老有所乐

家都不认识,是因为喜欢音乐和唱歌而聚在一起。

自合唱团成立以来,老人们每周一、周三都会来到幸福社区党群服务中心一起唱歌,一起切磋交流,愉悦身心,陶冶情操。

虽说大家是业余爱好者,但是排练演奏起来堪称专业。“下一首《洪湖水浪打浪》,一开始笛子前奏,然后领唱、合唱,这个地方再来笛子伴奏……”排练现场,大家分工明确,情绪饱满,认真地逐句试唱练声,从歌词到曲调,反复磨合。

为敬老院老人送去快乐

在丰富自己退休生活的同时,“向快乐出发”合唱团还把歌声和快乐带到了敬老院老人们身边。

合唱团成员于家安是一位志愿者,从事志愿服务已有10多年了,他常年去大疃敬老院做志愿服务。今年中秋前夕,他提议去敬老院为老人们演出,得到了全体成员以及社区的大力支持。大家精心排练好十多个节目,来到敬老院,用一首首歌曲为老人们送去温暖的关爱和诚挚的祝福。“做公益是一种正能量,给老人们带去快乐的同时,我们也收获了更大的快乐。”孙玉柱说。